

'చీట్' ఫండ్, వ్యాపారాల పేరిట..

కామారెడ్డి కేంద్రంగా వెలిసిన చీట్ ఫండ్ సంస్థల సైతం ప్రజల నుంచి డబ్బులు సేకరించి బోర్డు తప్పేయాయి. గతంలో వీక్షి మాస్కెట్లో ఎన్టీ కట్మిట్ పాపులర్ యజమాని రూ. 1.50 కోట్ల వరకు అప్పులు చేసి రాత్రికి రాత్రి ఉడాయించాడు. అంటిరా కిరాణి షాపు ఓనర్ రూ.కోటిగా మైగా ముంది పరారయ్యాడు. ఇటీవల చూటి అనే వ్యక్తి సైతం ఇలాగే అమాయకులను ముంచాడు. బస్టాండ్ సమీపంలో మైగా మార్ట్ సూపర్ మార్కెట్లో పాటు వడ్డీ వ్యాపారం వేరిలి రూ. 2 కోట్ల దాకా అప్పులు చేసి మాయమయ్యాడు. 40 రోజులుగా షాపు తెరువక పోవడం, చూటి అడ్డం లేకపోవడంతో మోసపోయిన బాధితులు షాపు ముందర దర్వాకు దిగారు. ఇలాంటి ఉదంతాలన్నీ కామారెడ్డి కేంద్రంగా చాలా ఉన్నాయి.



మూసి ఉన్న మైగా సూపర్ మార్కెట్

కామారెడ్డి పట్టణంలో మూసిఉన్న కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలోని మైగా సూపర్ మార్కెట్ వద్ద గుమగూడిన బాధితులు (ఫైల్)

బై బ్యూక్ పేరిట..
సీడ్ ఆర్గనైజర్ మోసం!

- తీవ్రంగా నష్టపోయిన కౌలు రైతు
- చేతులెత్తిన ఏజెంట్



కౌలు రైతు జోలగి నవీన్

అర్బూట్లోని, ఫిబ్రవరి 20: బై బ్యూక్ ఒప్పందంతో మక్క జొన్న సాగుచేసిన కౌలు రైతును సీడ్ ఆర్గనైజర్ నిదామం చిన ఫుటన ఆర్డర్ మండలంలో చేపూర్ గ్రామంలో వెలుగుచూసింది. సీడ్ ఆర్గనైజర్ అయిన ఏలేటి జి.నరేంద్ర మక్క జొన్న సీడ్ పంటను సాగు చేయడానికి చేపూర్ గ్రామానికి చెందిన జోలగి నవీన్తో ఒప్పందం చేసుకున్నాడు. క్వింటాలు రూ. 3,500 చెల్లిస్తానని లిఖితపూర్వకంగా రాసి చూపాడు. దీంతో నవీన్ మోసాడేకాదు కౌలు తీసుకొని పంట సాగు చేశాడు. బైబ్యూక్ ఒప్పందం ప్రకారం పంటను కొనుగోలు చేయాల్సి ఉండగా.. సదరు సీడ్ ఆర్గనైజర్ ప్రస్తుతం ముఖం చాటిేశాడు. దీంతో పంటను అమ్మకొర్రేక, కౌలు డబ్బులు చెల్లించలేక తాను తీవ్రంగా నష్టపోతున్నట్లు కౌలు రైతు నవీన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. కౌలు రైతు, సీడ్ ఆర్గనైజర్ కు మధ్యపర్తిగా వ్యవహరించిన చేపూర్ గ్రామానికి చెందిన గోపిడి నర్సారెడ్డి సైతం పట్టించుకోవడం లేదని వాపోయాడు. ఈ విషయమై అధికారులు చొరవ తీసుకొని తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నాడు.

రేవంత్ రెడ్డి అచ్చినప్పటి నుంచి రైతు భరోసా రాలే..

- ఎకరం భూమి ఉన్నా ఇయ్యలే..
- కేసీఆర్ సార్ ఉన్నప్పుడు వస్తుండే..
- కంటతడి పెట్టిన ఓ మహిళా వీడియో వైరల్



వేల్పూర్ మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతున్న మహిళ

వేల్పూర్, ఫిబ్రవరి 20 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక తనకు రైతుభరోసా రావడంలేదని ఓ మహిళా రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు వచ్చేదని, ఇప్పుడు రేవంత్ సర్కార్ ఇవ్వడంలేదని లీమ్ గోల్ మండలం రహతేనగర్ కు చెందిన గురూలోత్ థీట్ అనే మహిళా రైతు కంటతడి పెట్టింది. రహతేనగర్ కు చెందిన అమ్మ కాలిపని కోసం వేల్పూర్ మండల కేంద్రానికి రాగా.. స్థానికులు పలుకరించగా తన బాధను వివరించింది. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ రైతు భరోసా ఇవ్వడం లేదని, తనకు ఎకరం భూమి ఉన్నా రావడంలేదని తెలిపింది. తనకు నలుగురు కొడుకులున్నా తన గోసను ఎవరూ పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పంట పెట్టుబడి సాయం అందిస్తే, రేవంత్ రెడ్డి వచ్చినప్పటి నుంచి అందడం లేదని కంటతడిపెట్టడం స్థానికులను కలిపివేయగా.. ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.

నమ్మించి.. వంచించి

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 20 : వ్యాపారాల పేరుతో కొందరు కేటుగాళ్లు భారీగా అప్పులు చేసి ఆ తర్వాత బోర్డు తప్పేస్తున్నారు. అమాయక ప్రజలను నమ్మించి డబ్బులు తీసుకుని ఉడాయిస్తున్నారు. దివాలా తీశామంటూ ఐపీ ఎన్ఫో జనానికి కచ్చుకోపీ పెడుతున్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఇలాంటి పుటలను తరచూ వెలుగు చూస్తున్నాం. అప్పులు ఎక్కణ్ణి పరారవుతున్న ఉదంతాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. కచ్చుపు మాడ్చుకుని, కచ్చుబడి కూడబెట్టుకున్న సొమ్ముతో మోసగాళ్లు ఉడాయిస్తుండడంతో బాధితులు లబోదిబోమంటున్నారు.

- అమాయకులకు కుచ్చుకోపీ
- అప్పులు చేసి పరారవుతున్న వ్యాపారులు
- కామారెడ్డిలో తరచూ ఘటనలు
- ఇటీవల మరో వ్యాపారి పరారి
- ఐపీ పేరిట టోపీ పెడుతున్న మోసగాళ్లు
- లబోదిబోమంటున్న బాధితులు
- పండ్లు గడిచినా దక్కని న్యాయం



రూ.కోట్లు కొల్లగొట్టి..

కామారెడ్డి జిల్లాలో తరచూ మోసాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. ప్రధానంగా కామారెడ్డి పట్టణంలోనే ఇలాంటివి ఎక్కువగా చోటు చేసుకుంటున్నాయి. అమాయకులను ఆసరాగా చేసుకుని కొందరు కేటుగాళ్లు భారీగా దండం కుది ఉడాయిస్తున్నారు. దండాల పేరిట నమ్మించి, అధిక వడ్డీ ఆపాపి ఆ తర్వాత బోర్డు తప్పేస్తున్నారు. స్థానికంగా ఉంటూ నమ్మకం కల్పించి జనం నుంచి రూ.కోట్లలో డబ్బులు తీసుకుని పరారవుతున్నారు. బీరీషేపా సంస్థ మొదలుకుని ఎన్నో చీట్ ఫండ్ సంస్థలు, ఎంతో మంది వ్యాపారులు ఇలా అమాయకులను బురిడి కొట్టించారు.

కప్పవడి.. కడుపు మాడ్చుకుని..

పలు సంస్థలు, వ్యాపారులు ఎరవేసి వడ్డీకి ఆశపడి అమాయకులు మోసపోతున్నారు. ఎంతో కొంత కలిసొస్తుందన్న ఆశతో డబ్బులు ఇచ్చి వేతులు కాల్చుకుంటున్నారు. అప్పు చెల్లించాలని వ్యాపారులపై క్యాష్ డిమాండ్ తెస్తే వెదిరింపులు ఎదురవుతుండడంతో ఎం చేయాలో తెలియక నతమతమవుతున్నారు. కప్పవడి సంపాదించుకున్న సొమ్ము కడుపు మాడ్చుకుని అరచాయి రూపాయి పోగొనుకున్న డబ్బు మోసగాళ్లు పాలు కావడంతో భరించలేక పోతున్నారు. వడ్డీ కలిసొస్తుందన్న ఆశతో అసలేక ఎదురవుతుండడంతో లబోదిబోమంటున్నారు. మరోవైపు, బాధితులు పోలీసుల మట్టా తిరుగుతున్నా వారికి న్యాయం దక్కడం లేదు. దివాలా తీశామంటూ కేటుగాళ్లు ఇన్సోల్వెన్సీ పిటిషన్ (ఐపీ) వేస్తుండడంతో బాధితులకు ఏం చేయాలో పాలు పోవడం లేదు.

బీరీషేపా @ రూ.200 కోట్లు..

కామారెడ్డి కేంద్రంగా జరిగిన మోసాల్లో మొదటి స్థానంలో నిలిచేది బీరీషేపా సంస్థ. జిల్లా కేంద్రంలోని స్నేహపూరి కాలనీలో బీరీషేపా పేరుతో ఓ సంస్థను నెలకొల్పారు. రూ.80 వేల కడితే నెలకు రూ.10 వేల చొప్పున పది నెలల్లో రూ.లక్ష ఇస్తామని నమ్మించారు. ఇందుకోసం స్థానికులనే ఏజెంట్లుగా పెట్టుకున్నారు. తెలిసిన వారే కావడంతో కామారెడ్డిలో పాటు చుట్టుపక్కల మండలాలలో చాలా మంది వారికి నమ్మి పెట్టుబడి పెట్టారు. మొదట్లో ఒకటి, రెండు నెలలు రూ.10 వేల చొప్పున నిర్వాహకులు చెల్లించడంతో జనంలో నమ్మకం కలిగింది. దీంతో దవాఖానల బర్డు కోసం, పిల్లల చదువుల కోసం, బిడ్డల పెండ్లి కోసం దాచుకున్న డబ్బులు సైతం వారికి ముట్టు తెచ్చారు. కామారెడ్డి జిల్లా సహా పలు జిల్లాల్లో 20 వేల మంది సుమారు రూ.200 కోట్ల దాకా పెట్టుబడి పెట్టారు. భారీగా డబ్బులు సేకరించిన బీరీషేపా నిర్వాహకులు బీదాజా ఎత్తేశారు. విషయం తెలిసి బాధితులు లబోదిబోమంటూ రాజాల చుట్టూ తిరిగిపో వచ్చింది. పోలీసులు నిర్వాహకులను అరెస్టు చేసినప్పటికీ, బెయిల్ పొంది హైదరాబాద్ కు మారారు. నాలుగొండ్లు దాటుతున్నా బాధితులకు ఇప్పటికీ న్యాయం జరగలేదు.

అప్పుమత్తంగా ఉండాలి

కామారెడ్డి పట్టణంలో చాలా మంది వ్యాపారులు ప్రజలను నమ్మబలికి డబ్బులు దండంతుంటున్నారు. పెట్టిన దానికి రెట్టింపు వస్తాయని నమ్మబలికి జనం సొమ్ముతో ఉడాయిస్తున్నారు. ఇలాంటి వారి పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. తేరగా డబ్బులు వస్తాయని అనుమతి లేని సంస్థలో డబ్బులు పెట్టడం, మిశ్రీ ఎక్కువ వస్తుందని అప్పుగా ఇవ్వడం చూసకోవాలి.

- చంద్రశేఖరెడ్డి, సీబి, కామారెడ్డి

- రూరల్ క్వాలిటీ ఆఫీసుకు తరలివచ్చిన పట్టాదారులు
- న్యాయం చేయాలని ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డికి వినతి

అటవీ అధికారుల వేధింపులు ఆపాలి



రూరల్ ఎమ్మెల్యేతో మాట్లాడుతున్న సీ.బీ.ఎం.ఎల్ నాయకులు

సీ.బీ.ఎం.ఎల్, ఫిబ్రవరి 20 : అటవీ అధికారుల వేధింపులను ఆపాలని కోరుతూ సీ.బీ.ఎం.ఎల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన పట్టాదారులు సీ.బీ.ఎం.ఎల్ మాన్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్లో గురువారం రూరల్ ఎమ్మెల్యే క్వాలిటీ ఆఫీసుకు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డికి సీ.బీ.ఎం.ఎల్ రాష్ట్ర సెక్రటరీ యల్ సభ్యుడు ప్రభాకర్, రాష్ట్ర నాయకుడు రామకృష్ణ మాట్లాడారు. మండల కేంద్రంలోని 532 సర్వే కన్నా ఎక్కువ మొదల అట్టాదారులకు 2009లో ఆనాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టాలు చేసి ఇచ్చిందని తెలిపారు. పట్టాలు ఇచ్చాక వారి భూములను చదును చేసుకోవడానికి అట్టాదారులు ప్రయత్నిస్తుంటే అటవీ శాఖ అధికారులు అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు.

విద్యుత్ షాక్ కు ముగ్గురు బలి

- తల్లిదండ్రులతోపాటు కొడుకు మృతి
- అదవిపండుల వేలకు వెళ్లి మృత్యుఒడిలోకి
- బోధన మండలం పెగడపల్లి గ్రామశివారులో ఘటన
- స్వగ్రామం సాటాపూర్ లో విషాదఛాయలు



మృతిచెందిన గంగారాం, బాలమణి, కిషన్ (ఫైల్)



మృతదేహాల వద్ద రోజిస్తున్న బంధువులు

బోధన రూరల్, ఫిబ్రవరి 20: ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు మృత్యువాత పడడం బోధన, రెంజల్ మండలాలలో తీవ్ర విషాదం నింపింది. తల్లిదండ్రులతోపాటు కొడుకు మృత్యు షాక్తో మృత్యువాత పడిన పుటల బోధన మండలం పెగడపల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకున్నది. మృతులు రెంజల్ మండలం సాటాపూర్ కు చెందినవారే కాగా.. గ్రామంలో విషాదఛాయలు అలముకున్నాయి. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రెంజల్ మండలం సాటాపూర్ గ్రామానికి చెందిన గంగారాం (45) కు ఇద్దరు భార్యలు బాలమణి (40), ఎగవ్వ. వీరి కుటుంబం పండుల వెంపకం తో జీవిస్తున్నది. మొదటి భార్య భార్యలు బాలమణికి అనుమతి లేకుండా రెంజల్ మండలం సాటాపూర్ కు వచ్చి వేస్తున్నట్లు బోధన దీనినే తీసివేసి తెలిపారు. ఆమెకు అరెస్ట్ క్రితం వివాహమైంది. రెండోభార్య ఎగవ్వకు కొడుకు (10), కూతురు (8) ఉన్నారు. గురువారం తెల్లవారుజామున మృత్యువాత పడ్డారని మృతుల బంధువులు ఆరోపించారు.

సాటాపూర్ లో విషాదఛాయలు

రెంజల్, ఫిబ్రవరి 20 : మండలంలోని సాటాపూర్ లో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు విద్యుత్ షాక్తో మృతిచెందినట్లు గ్రామంలో విషాదఛాయలు అలముకున్నాయి. పెద్దదిక్కును కోల్పోవడంతో కుటుంబీకులు కన్నీరుమున్నీరవుతున్నారు. తల్లిదండ్రులతో పాటు కొడుకు మృత్యువాత పడడాన్ని గ్రామస్థులు జీర్ణుకోలేకపోతున్నారు. ట్రాన్సికో అధికారుల నిరీక్షణతోనే ముగ్గురు మృత్యువాత పడ్డారని మృతుల బంధువులు ఆరోపించారు.

మృతదేహాలను మోసుకువస్తున్న బోధన రూరల్ సీబి విజయ్ బాబు, సిద్దిబి

మేమింతే!

- రెడ్డిపోతున్న ఇసుకాసురులు
- బట్టాపూర్ లో ఆగని ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు
- పోలీసుస్పెషల్ ముందు నుంచే వెళ్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లు
- వట్టించుకోని సంబంధిత అధికారులు
- ఇసుక తవ్వకాలు చేపట్టక వేబెల్లులు ప్రత్యక్షం!



బట్టాపూర్ పెద్దవాగులో ఉదయం నుంచే కొనసాగుతున్న ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు

మోర్లాడ్, ఫిబ్రవరి 20: ఇసుక దండూ అడ్డా అదుపులేకుండా పోయింది. యంత్రాంగం ఎన్నిసార్లు హెచ్చరించినా, చర్యలు తీసుకున్నా ఫలితంలేకుండాపోతున్నది. మేమింతే! మా దారి సెవరల్ అంటూ ఇసుకాసురులు రెచ్చిపోతూనే ఉన్నారు. చివరకి సీమం హెచ్చరికలను సైతం బుట్టాబాబులు చేస్తున్నారు. మండలంలోని బట్టాపూర్ కేంద్రంగా ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు బుద్ధవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచే ప్రారంభించగా.. పదిగంటలలోనే మోర్లాడ్, కమర్లపల్లి వరకు పడుల సంఖ్యలో ఇసుక ట్రాక్టర్లు చేరుకున్నాయంటే పరిస్థితి ఏమిటో అర్థమవుతున్నది. బట్టాపూర్ కేంద్రంగా ఇసుక దండూను నడిపేందుకు అధికారపాత్రీకి చెందిన నాయకులు ఆరునెలలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. సోమవారం ఇసుక తవ్వకాలు ప్రారంభించగా.. పక్కనే ఉన్న వెల్లుట్టూర్ గ్రామస్థులు ఏర్పాటు చేయడంతో ఇసుక తవ్వకాలు ట్రేకిపడింది. తిరిగి గురువారం ఉదయం నుంచే ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక తవ్వకాలును ప్రారంభించడం గమనార్హం.

ఇసుక ట్రాక్టర్లను పోలీసులు

బట్టాపూర్ పెద్దవాగు నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను పోలీసులు అడ్డుకున్నట్లు తెలిసింది. ఆ పోలీస్ ఇసుక ట్రాక్టర్లు మోర్లాడ్, కమర్లపల్లి మండలాలకు చేరుకున్నాయి. వేబెల్లులు ఉంటేనే ఇసుకను తీసుకోవాలని పోలీసులు చెప్పడంతో హుటాహుటిన తహసీల్దార్ వద్దకు వెళ్లి 34 వేబెల్లులు తీసుకున్నట్లు సమాచారం. అయితే పోలీసులు పట్టుకున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లను మాత్రం సీజ్ చేయకుండానే పదితేశారు. ఇసుక

34 వేబెల్లులు.. 250 ట్రీస్టులు..

ఇసుక తవ్వకాలకు 34 వేబెల్లులు ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ఈ వేబెల్లులతో ఎన్ని ట్రాక్టర్లు వస్తున్నాయి, ఎన్ని ట్రీస్టులు వెళ్తున్నాయోని చూడాలి అధికారులు ఉదాసీనంగా వ్యవహరించడం పలు అనుమానాలకు దారితీస్తున్నది. పెద్దవాగులో వస్తూ ప్రణాళికతో రెండువేల ఇసుక తవ్వకాలు చేపట్టబట్టు సమాచారం. ఒకచోట అందరికీ కనిపించేలా లేబర్తో, మరోచోట జేసీబీతో తవ్వకాలు చేపట్టారు. రెండవవేల ఇసుక తవ్వకాలు చేపట్టారంటే ఒకేరోజు 250వరకు ట్రీస్టుల ఇసుక తవ్వకాలు జరిగినట్లు తెలుస్తున్నది. ఇప్పటికే గ్రామకమిటికి ట్రాక్టర్లు రూ.50 వేలు చెల్లించిన ఇసుకాసురులు, గురువారం వాల్మీకిఖాను వెంపకంపట్టు తెలుస్తున్నది. వాగు నుంచి ఇసుక తీసుకోవచ్చు ట్రీస్టులకు రూ.200 నుంచూ చేసినట్లు సమాచారం. వసూలు చేసిన రూ.200 అధికారులకు మామూళ్లు ఇవ్వడం కోసమేనన్న ప్రచారం జరుగుతున్నది.

34 వేబెల్లులు ఇచ్చారు

ఏర్లల్ల మండలంలో బట్టాపూర్ పెద్దవాగును ప్రభుత్వ పాపం టీగా గుర్తించారు. ఇక్కడి నుంచి ఇసుక తవ్వకాల కోసం 34 వేబెల్లులు ఇచ్చారు. అక్రమంగా ఇసుక తవ్వకాలు చేపడితే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటాం.

- శ్రీలక్ష్మి, ఏర్లల్ల తహసీల్దార్